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Lisbon Jazz Summer School
6ª edição da Escola de Jazz de Verão de Lisboa
17 a 24 de Julho 2016

Centro Cultural de Belém
Mais informações em www.lisbonjazzsummerschool.org
ljss.participants@gmail.com | (+351) 967 435 310
Direcção Artística: Alexandra Ávila Trindade e João Godinho
Co-produção: Orelha Viva / Centro Cultural de Belém
Produção Executiva: Orelha Viva
A Lisbon Jazz Summer School regressa para acolher músicos e estudantes de música. São 8 dias cheios de jazz, com concertos, jam-sessions e dois cursos a decorrer em simultâneo leccionados por grandes nomes do jazz nacional e internacional.
Nesta 6.ª edição da LJSS, o Férias com Jazz dá continuidade à sua missão de estimular o gosto pelo jazz e pela improvisação entre os mais novos, tendo como formadores alguns dos melhores músicos do jazz nacional. 
O Curso de Verão, dirigido a músicos profissionais e a estudantes avançados, conta com a direcção pedagógica do colectivo Tillery, um projecto colaborativo de Rebecca Martin, Gretchen Parlato e Becca Stevens, três das mais aclamadas e respeitadas vocalistas/compositoras de Nova York.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
17 a 24 de Julho | 10h00 às 18h00 | CCB
Férias com Jazz | Curso de Iniciação ao Jazz
público alvo: estudantes de música entre os 12 e os 15 anos, qualquer instrumento 
Este verão, os mais novos podem entrar de Férias com Jazz e mergulhar na experiência única de improvisar e fazer música em conjunto. Ao longo de uma semana orientada por um grupo de excelência de músicos de jazz, com vasta experiência de formação, haverá aulas práticas de improvisação, instrumento, combo, big band, secção rítmica, soundpainting, entre outras atividades musicais de aprendizagem da linguagem jazz. Os participantes poderão ainda participar nas Jam sessions abertas ao público, de 20 a 22 de Julho, às 22h00 no Sandwich Bar do CCB. A semana encerra com um concerto no Pequeno Auditório pelos alunos do Férias com Jazz.
DIRECÇÃO PEDAGÓGICA: Gonçalo Marques
FORMADORES: Ana Araújo (piano) / Bruno Santos (guitarra) / Claus Nymark (trombone, big band) / João Guimarães (saxofone) / Nelson Cascais (contrabaixo) / Marcos Cavaleiro (bateria) / François Choiselat (Soundpainting)
A LJSS devolveu ao meu filho a paixão pelo seu instrumento e pelo estudo.
Dei por ele, em casa, a tocar e a treinar sem olhar para o relógio.
[Encarregado de educação de um participante do Férias com Jazz 2014]

18 a 23 de Julho | 10h00 às 18h00 | CCB
Curso de Verão | Methods, Process and Practice of Songwriting, Collaboration, Performance and Band Leading
com Tillery: Becca Stevens, Gretchen Parlato & Rebecca Martin
Público Alvo: estudantes avançados e músicos profissionais, de qualquer instrumento, a partir dos 16 anos

Para esta 6ª edição, a LJSS convidou Rebecca Martin, Gretchen Parlato e Becca Stevens, três das vocalistas/ compositoras mais aclamadas em Nova Iorque, conhecidas colectivamente como Tillery. Neste Curso de Verão os participantes terão a oportunidade de experimentar, discutir e aperfeiçoar, individualmente e em grupo, métodos e técnicas de composição, escrita e arranjos, bandleading e performance, num ambiente de grande proximidade com estas três cantoras/compositoras.
“Three of the sharpest and most open-minded jazz singers in (or out of) town”
Time Out Magazine (New York)
“Tillery, a Vocal Dream Team”
JazzTimes
LJSS | Músicos convidados para leccionar o Curso de Verão em edições anteriores: 
2008 | Mulgrew Miller & Wingspan [ Antonio Hart, Steve Nelson, Rodney Green, Ivan Taylor ]
2009 | Greg Osby Six [ Sara Serpa, Joseph Lepore, Nir Felder, Adam Birnbaum, John Davis ]
2010 | Danilo Perez Quintet [ Rudresh Mahanthappa, Ben Street, Adam Cruz, Rogério Boccato ]
2012 | Lawrence D. “Butch” Morris [ Conduction ® Atelier ]
2014 | Guillermo Klein [ Composition for Jazz Ensemble ]

21 de Julho | Pequeno Auditório | 21H | M/6
Concerto com Tillery: Becca Stevens, Gretchen Parlato & Rebecca Martin
Bilhetes: 12,5€ (Plateia), 10€ (Laterais), 8€ (Sócios HCP)
Individualmente, Rebecca Martin, Gretchen Parlato e Becca Stevens são três das mais aclamadas e respeitadas vozes/compositoras de Nova Iorque. Juntas como Tillery, pela primeira vez em Portugal, elas são uma força coletiva potente que é mais do que a soma das suas partes, já formidáveis. A química criativa deste trio e a orgânica do seu relacionamento pessoal contribui para uma colaboração poderosa que tem encantando ao vivo o público, desde que se juntou pela primeira vez em 2010. 
We’ve managed, without trying, to maintain the same energy that we felt together that first night that we sang together at Rebecca’s house. I think there’s something really refreshing about a performance where the performers love and admire each other so completely.
[Becca Stevens]
20 a 22 de Julho | Jam Sessions
com alunos, formadores dos cursos e convidados
Sandwich Bar do CCB | 22h | M/6 | Entrada Livre
As Jam Sessions da Lisbon Jazz Summer School são um espaço informal onde músicos de idades e experiências muito diferentes partilham o palco. Aqui é frequente assistir aos participantes do Férias com Jazz a tocar com os músicos do Curso Verão e com os músicos/formadores de ambos os cursos, e os participantes e formadores dos cursos a tocar com outros músicos que vêm até ao CCB nestas noites, o que dá espaço a momentos musicais únicos. As Jam Sessions da LJSS são abertas ao público e de entrada livre e todos os músicos presentes são convidados a subir ao palco.
23 de Julho | Concerto de Encerramento do Curso de Verão
Pequeno Auditório | 21H | M/6
Preço Único: 7€ | Sócios HCP: 5€
Este concerto é protagonizado pelos participantes do Curso de Verão, orientado nesta 6ª edição pelo grupo Tillery (Becca Stevens, Gretchen Parlato & Rebecca Stevens). Os participantes sobem ao palco enquanto intérpretes-compositores para apresentar o resultado do trabalho desenvolvido ao longo do curso. Este concerto é aberto ao público em geral.
24 de Julho | Concerto de Encerramento do Férias com Jazz
Pequeno Auditório | 18H | M/6
Preço: 6€ | Sócios HCP: 5€
Como já é habitual, o Férias com Jazz encerra em festa. A subida ao palco dos grupos que se formam e se consolidam ao longo de uma semana intensiva de trabalho proporciona aos participantes, aos formadores e ao público momentos gratificantes e de grande emoção. A primeira parte do concerto consistirá na apresentação do trabalho realizado nas aulas de Big Band e de Soundpainting. A segunda parte dará lugar aos Combos, pequenas formações com cerca de 6 músicos. Este concerto é aberto ao público em geral.
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